
Příloha č. 2 ZD – Stručný popis a foto objektu Polikliniky Barrandov 

 

Stručný stavební popis objektu Polikliniky Barrandov  

Budova byla projektována v roce 1983-84, má 1 PP, celkem až 5 NP a na střeše ještě nástavbu. Dle 

dokumentace se jedná o dva dilatačně oddělené celky. Konstrukčně jde o skeletový systém MS-71, 

třítrakt s průvlaky v příčném směru, obvodový plášť má být keramický 350mm, dozdívky převážně 

z cihelných bloků 365mm. Střechy jsou údajně dvouplášťové, původní tepelná izolace údajně 120mm 

minerální rohože, je možné, že byl při opravách asfaltových pásů přidán i polystyren, vrstvy střech 

nejsou známy (budou třeba sondy). Malá část střechy plechová, u nástavby výtahu. V nižších patrech 

jsou terasy také s asfaltovou krytinou. Podlahy ve vytápěných částech suterénu by měly obsahovat 

35mm Lignoporu.  

Okna a slunolamy jsou v původní dokumentaci zmiňována „Napako“, „Feal“. Na fotografiích objektu 

jsou patrná kovová okna a slunolamy jsou přišroubovány k rámům oken. Některá okna mají mříže. 

Malá část oken a vchodů jsou již nová (severní fasáda nižší třípodlažní části). Na severní vyšší části je 

v 1.NP novým zasklením vytvořeno závětří (z jedné strany otevřené do exteriéru). 

Fasáda je z části omítnuta, z části obložena cihelnými pásky. Na fasádě je několik klimatizačních 

jednotek, po fasádě je veden nerezový komín. 

Na střeše je většina oplechování, výdechů ventilací a část ventilátorů původních.  

Je k dispozici zaměření objektu v elektronické podobě (projektant si musí zkontrolovat, zda odpovídá 

realitě), dále je v archivu částečná původní dokumentace (chybí například podrobné prokótované 

řezy). Kromě dokumentace z roku 1983 a 1984 je ještě změna z roku 1988, týkající se údajně jen 

dispozice stomatologické laboratoře a přilehlých kanceláří. 

 

Povrch povětrností opotřebované fasády zatím vizuálně nejeví výraznější statické poruchy, povrchové 

vrstvy se odlupují na exponovaných místech, na rohu 1.NP novější zasklené závětří: 



 

Severní vchod v místě spojení vyšší a nižší části, napravo od něj jsou v třípodlažní části již nová okna, 

zřejmě s vyzděnými meziokenními vložkami. Menší vstup ze severu do posilovny také nový. 

 



 

Nový hlavní vchod ze severu a druhý nový z jihu (ve styku vyšší a nižší části objektu): 

 



 

 

 

Původní vstup na jižním dětském oddělení: 



 

Povětrností narušovaná východní fasáda: 

 

Vchod na východní části. Vozíčkáři zde mají vstup přes suterén ze dvora. 



 

 

 

 

 

  



Střecha a terasa: 

 

 

  



Detail oken a slunolamu na východní fasádě: 

 

 

 


